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Анотація 

Авторами наведено інформацію про імплементування сонячної енергетики як якісного джерела для тери-

торії України. В статті наведено дані результатів дослідження геліостіни в режимі циркуляції. 
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Abstract 

The authors provides information about implementation solar energy as a quality source for Ukraine area. The 

article presents study results data of solar walls in circulation mode as well. 
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Вступ  

Зважаючи на недостатність обсягу традиційно-паливної енергетики необхідно і важливо забезпе-

чити високу якість життя майбутнього покоління на основі збалансованого розв’язання проблем в 

паливно-енергетичному комплексі. Крім цього, за умов постійного зростання ціни на енергоносії, 

проблеми забруднення навколишнього середовища змушують Україну та інші країни шукати альтер-

нативу цим проблемам. Власне такою альтернативою є застосування сонячних установок на території 

України [1, 2]. 

 
Результати дослідження 

Для досліджень було змонтовано теплову експериментальну установку, що складалась з геліості-

ни, в якості плоского сонячного колектора із змієвиком, бака-накопичувача, джерела випромінюван-

ня та вимірювальних пристроїв з подальшим її аналізом на коефіцієнт корисної дії за дії на конструк-

цію обраних авторами чинників, що можуть впливати на результати досліджень. Перевагою такої 

схеми є те, що конструкція стіни виконує роль сонячного колектора, а також не буде спотворювати 

фасаду споруди. Запропонована експериментальна установка геліостіни під час проведення дослідів 

була налаштована на режим «циркуляції».  

З рис. 1 випливає, що температура теплоносія на виході з геліостіни досягла ≈19°С за час прове-

дення експерименту та при сталих даних d=5мм, l=5cм, δ=10мм, v=0,3 м/с, V=0.015м
3
, I=600Вт/м

2
. 

 

Рис. 1. Температури теплоносія за дослідження геліостіни із змієвиковим теплопоглиначем в режимі циркуляції на вході tвх, °С 

і виході tвих, °С сонячного колектора, та температура оточуючого середовища tпов, °С впродовж експерименту при сталих 

d=5мм, l=5cм, δ=10мм, v=0,3 м/с, V=0.015м3, I=600Вт/м2 



  

Для більш детальної візуалізації оптимальних моментів в режимі циркуляції доцільно також відо-

бразити зміну ефективності сонячного колектора у тривимірному вигляді (рис. 2). 

 

Рис. 2. Зміна ККД за накопиченням тепла під час дослідження геліостіни із змієвиковим теплопоглиначем в режимі цирку-

ляції в залежності від товщини над трубками контуру циркуляції δ та відстані між ними l при сталих d = 10 мм і V = 0,15 м/с 

 

Висновки 

Проаналізовано запропоновану конструкцію геліостіни в режимі циркуляції. Конструкція зареко-

мендувала себе як одна з можливих альтернативних рішень в технологіях енергозбереження. Встано-

влено, що ефективність геліостіни за конкретних умов може досягати 60%. 
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